

高教部長：孩子准讀當地小學 修讀博士可到愛爾蘭

駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處

馬來西亞高等教育部長拿督斯里莫哈末卡立鼓勵該國有意修讀博士文憑的人士，把愛爾蘭列為其中一個受考慮國家，因該國最近已放寬條件，讓在當地修讀博士班的外國學生的孩子，可免費進入當地小學就讀。

卡立與愛爾蘭培訓和技能部長康能簽署高等教育合作備忘錄後說，一些國家並不允許外國學生的孩子就讀當地小學，這導致一些有意出國進修的人卻步。他說，馬國政府跟許多國家的不一樣，當政府保送或資助一人出國修讀博士文憑，其家人也一併獲得資助，因此有關國家是否接受外國小孩就讀就成為一個受考慮的因素。

卡立也指出，目前共有 1 千 135 名馬來西亞學生在愛爾蘭深造，其中 259 人是私人資助學生，876 人是政府保送，這包括 22 人是講師和 854 人是其他被保送的學生。針對兩國簽署的高教合作備忘錄，卡立指出，雙方已同意成立一個聯合作小組，以便雙方的官員能夠進一步探討和確保備忘錄的各項內容獲得真正落實。該備忘錄內容包括加強兩國大學在研發領域的合作、提昇兩國學術人員和學生的交流等。

資料來源：2011-09-13 星洲日報-新聞網